
  

                                                          
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                           ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
∆ΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 21/2011 συνεδρίασης της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 208/2011   

  
 
                                                         
                                                 
 
 
 
 
 

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
                                                               
«Έγκριση κατασκευής επί του κοιν.                                                                   
χώρου έµπροσθεν του καταστήµατος 
«ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΣΝΑΚ-ΜΠΑΡ-
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ» των Καµπλιώνη 
∆ηµητρίου & Κολοβού Κων/νου ως 
υπεύθυνοι υγειον. & αστυνοµικού 
ελέγχου της εταιρείας ΚΑΜΠΛΙΩΝΗΣ 
∆.- ΚΟΛΟΒΟΣ Κ. Ο.Ε.» που βρίσκεται 
επί της οδού Ασκληπιού αριθ. 12» 
 

Στα Τρίκαλα σήµερα την 24η του µηνός Νοεµβρίου του έτους 2011, ηµέρα 
Πέµπτη και ώρα 13:00 µ.µ., συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο 
δηµοτικό κατάστηµα η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα 
από την µε αριθ. πρωτ. 67275/18-11-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
της, που επιδόθηκε και δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
άρθρου 67 παρ. 4 και 75 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 
µελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) µέλη  
 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Κολότσιος Απόστολος                Πρόεδρος 1.Καραγεώργος Ηλίας Μέλος            

2. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος 2.Τσιάνας Βασίλειος        » 

3. Τσίνας ∆ηµήτριος                             Μέλος  

4. Μισυρλής Αχιλλέας                                »  

5. Τσόγιας ∆ηµήτριος                                »  

6. Αναστασίου Χρήστος                             »  

7. Τσιτσιούλας Χρήστος                             »  

 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά. 
 

  Ο κ. Πρόεδρος εισηγούµενος το 4ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, έδωσε τον 
λόγο στην υπάλληλο του Γραφείου χορήγησης αδειών καταστηµάτων κ. Χριστίνα  



  

Μαγγουρίτσα η οποία είπε ότι µε το αρίθ. 40558/1β/27-7-2011 έγγραφο της  
υπηρεσίας της ζητήθηκε από την ∆/νση Πολεοδοµίας βεβαίωση επί του  
σχεδιαγράµµατος ότι το κτίριο είναι νόµιµο και ότι ο χώρος του καταστήµατος 
είναι κυρίας χρήσης προοριζόµενος για κατάστηµα υγειονοµικού ενδιαφέροντος. 
Για τον εξωτερικό χώρο του καταστήµατος αρµόδια να εισηγηθεί το θέµα είναι η 
∆/νση Πολεοδοµίας. 
 Μετά από αυτό ο Πρόεδρος γνωστοποίησε στα µέλη της Επιτροπής το µε αριθ. 
πρωτ. 2356/12-10-2011 έγγραφο της ∆/νσης Πολεοδοµίας προς το Γραφείο 
Χορήγησης Αδειών στο οποίο αναφέρονται τα κάτωθι: 
Θέµα : Αποστολή δικαιολογητικών των Καµπλιώνη ∆ηµητρίου του Αντωνίου &  
           Κολοβού Κωνσταντίνου του ∆ηµητρίου ως υπεύθυνοι  του καταστήµατος :  
                   « ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ – ΣΝΑΚ – ΜΠΑΡ – ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ  »       
  Σχετ. : Το υπ΄αριθ.40558/1β/27-7-2011 εγγράφους σας  ( Αρ. Πρωτ. ∆/νση  
             πολεοδοµίας 2356/28-7-2011 )  
   Σε απάντηση του παραπάνω σχετικού εγγράφου, σας επιστρέφουµε τον   
φάκελο µε τα δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν για την έγκριση Άδειας  
Ιδρύσεως Καταστήµατος  στην  Ασκληπιού 12  και σας ενηµερώνουµε ότι το  
Κτίριο είναι νόµιµο και ο χώρος του καταστήµατος είναι κύριας Χρήσης 
προοριζόµενος για  κατάστηµα  Υγειονοµικού Ενδιαφέροντος σύµφωνα µε τη Οικ.  
Άδεια 110/24-5-1993 και τις  τακτοποιήσεις  του Ν.3843/2010 (ΦΕΚ 62 Α /28-04-
2010) για τους χώρους του Υπογείου αριθ.φακ. 247/17-3-2011 & 248/17-3-2011 
                    Σας γνωρίζουµε συµπληρωµατικά ότι :  

1. Το εν λόγω κατάστηµα et-toi  ΚΑΜΠΛΙΩΝΗΣ – ΚΟΛΟΒΟΣ έχει συµπεριληφθεί  
στην  εισήγηση της οµάδας εργασίας καταγραφής και αποτύπωσης της  
υφιστάµενης κατάστασης σχετικά µε την κατάληψη ∆ηµόσιων Χώρων από χρήσεις 
αναψυχής και κατά  το µήνα Φεβρουάριο 2011 η κατασκευή που καταγράφηκε  
επί του κοινοχρήστου χώρου  έµπροσθεν του καταστήµατος  παρουσίαζε τα  
κάτωθι χαρακτηριστικά :      
 

Ο∆ΟΣ ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ                       A/A                             8  
Ι∆ΙΟΚΤΗΤΗΣ  Et-toi  ΚΑΜΠΛΙΩΝΗΣ – ΚΟΛΟΒΟΣ 
∆ΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 4,7*8,95 
∆ΑΠΕ∆Ο ΞΥΛΙΝΟ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΞΥΛΙΝΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΣΤΕΓΑΣΤΡΟ ΤΕΝΤΑ ΑΝΟΙΓΟΜΕΝΗ & ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΕΜΠΡΟΣΘΕΝ 

ΤΕΝΤΑΣ 
ΠΛΑΙΝΑ ΤΖΑΜΙ ΕΜΠΡΟΣΘΕΝ & ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΣΤΟ ΠΛΑΙ 
ΦΡΕΑΤΙΑ 1 ΕΠΙΣΚΕΨΗΜΟ 
∆ΙΚΤΥΟ 
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ 

9 ΣΤΑΘΕΡΑ ΣΩΜΑΤΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ & 1 ΚΙΝΗΤΟ & 4 
ΦΙΑΛΕΣ  

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΡΟΕΞΟΧΗ ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ  
            
    2. Σύµφωνα µε την από Μάιο 2011 εισήγηση της ∆ιευθύντριας Πολεοδοµίας 
προς την Επιτροπή για το ∆ηµόσιο Χώρο και την αριθ.3447/2007 απόφαση ΣΤΕ « 
………..  οι κατασκευές   που παρέχουν τη δυνατότητα µετατροπής σε κλειστό χώρο 
ή ηµίκλειστο χώρο του  κοινόχρηστου χώρου ………… είναι αντίθετες προς την  
πολεοδοµική νοµοθεσία ………» 
        Παρακαλούµε για τις δικές σας ενέργειες.  
  Ο Πρόεδρος έδωσε στη συνέχεια τον λόγο στον Νοµικό Σύµβουλο των 
ιδιοκτητών του καταστήµατος κ. Γκαντζιό ο οποίος είπε ότι: Το κατάστηµα έχει 
άδεια, ουσιαστικά θέλουµε τροποποίηση της άδειας αυτής για την προσφορά 



  

φαγητού για να λειτουργούµε νόµιµα. Πολεοδοµικά έχει τακτοποιηθεί ο 
εσωτερικός χώρος και το υπόγειο και ζητάµε την έκδοση της άδειας για το κυρίως 
κατάστηµα τα 118 τ.µ. Φυσικά ό,τι ισχύει για τα άλλα καταστήµατα θα ισχύσει και 
για µας. Ο φάκελος µε τα σχετικά δικαιολογητικά έχει κατατεθεί εδώ και έξι µήνες, 
υπάρχει µεγάλη καθυστέρηση για την έκδοσή της από τις αρµόδιες υπηρεσίες του 
∆ήµου. 
  Ο κ. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος  είπε ότι το θέµα ήρθε µε λάθος τίτλο στην 
Ε.ΠΟΙ.ΖΩ. ουσιαστικά θέλουµε να κάνουµε αναδιανοµή της άδειας, δεν αιτούνται 
οι ενδιαφερόµενοι για τον δηµόσιο χώρο. 
 Ο κ. Μισυρλής Αχιλλέας εξέφρασε την άποψη ότι πρέπει να γίνει έλεγχος όλων 
των αδειών των καταστηµάτων. 
 Ο κ. Τσίνας ∆ηµήτριος είπε ότι είναι αναρµόδια η Επιτροπή για το θέµα αυτό και 
οι υπηρεσίες να ενεργήσουν τα νόµιµα. 
 Η ∆ιευθύντρια της ∆/νσης Πολεοδοµίας κ. Πισκόϊα ανέφερε ότι το θέµα είναι 
πολιτικό και δεν ευθύνονται οι υπηρεσίες οι οποίες ενεργούν σύµφωνα µε την 
νοµοθεσία. Οι πέργολες είναι µη νόµιµες. 
 Ο Πρόεδρος της Επιτροπής ανέφερε ότι το ∆ηµοτικό Συµβούλιο ψήφισε µια 
κανονιστική διάταξη που αφορά την παραχώρηση των δηµοσίων χώρων και ως 
κανονιστική διάταξη δεσµεύει τους πάντες: Την ∆ηµοτική Αρχή, τις υπηρεσίες, 
τους εκµεταλλευτές, τους πολίτες, στην παραπέρα εφαρµογή του κανονισµού.  
 Προτείνω λοιπόν τη εφαρµογή της Κανονιστικής ∆ιάταξης.Στη συνέχεια κάλεσε 
τα µέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.  
 Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ 
όψη της τα ανωτέρω, το έγγραφο της ∆/νσης Πολεοδοµίας, καθώς και τις 
διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
  Να εφαρµοστεί η Κανονιστική ∆ιάταξη χρήσης παραχωρούµενων κοινοχρήστων 
χώρων του ∆ήµου Τρικκαίων, που ψηφίστηκε µε την αρίθ. 551/2011 απόφαση 
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και ως κανονιστική διάταξη δεσµεύει τους πάντες: Την 
∆ηµοτική Αρχή, τις υπηρεσίες, τους εκµεταλλευτές, τους πολίτες, στην παραπέρα 
εφαρµογή του κανονισµού αυτού. 
 Το µέλος της Επιτροπής κ. Αναστασίου Χρήστος αποχώρησε από την αίθουσα 
συνεδριάσεως. 
 
                      Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό 208/2011 

 
Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 
                     Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 

     ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
 

Ακριβές αντίγραφο 
 Τρίκαλα 30 / 11 / 2011 

                Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

                   ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
                    ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 


